1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1-14), Kimya (15-27), Biyoloji (28-40) alanlarina ait toplam 40 soru vardir.

2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi igin ayrilan kismina igaretleyiniz.
ik 3. Esit bdlmeli yatay dizlemdeki E,+ Ez' E;—Fz ve Fgy
kuvvetleri sekildeki gibidir.
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Yatay diizlemdeki O merkezli bir viraja giren araba
viraji donerken

‘ 1. Strtlinme kuvveti +

Il Yer gekimi kuvveti +

lIl. Merkezkag kuvveti (svuu( olon \o?)’ [Ny
verilenlerden hangisinin etkisi altindadir? 4%3\-11" )

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D)llvelll

@ vell
E)l, llvelll

2. Dusey kesiti sekildeki gibi olan yolun yalniz L - N nokta-
lan arasi stirtinmeli olup sirtinme kuvvetinin biytklugu
her yerde aynidir. Yolun K noktasindan E, kinetik enerji-
siyle firlatilan cisim, P noktasina kadar yiikselip doniigte
M'de duruyor.
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Buna gdre, cismin baglangigtaki kinetik enerjisinin
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(Eg), P noktasindaki potansiyel enerjisine (Ep) orani
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Buna gére, : l‘ "| :

I F, ve Fy kuvetlerinin bilyiikiikleri sl + o
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kuvveti, 2F; kuvvetine egittir!- L _S= 1 ¢
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ll. F, kuwvetinin baylkligd, Fga kuvvetininkine egittir. w-
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yargilarindar. hangileri dogrudur?
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4. Dogrus‘gl’bir yolda 20 m/s sabit hizla dogu yoniinde
ilerleyen bir motosikletli; ayni yoldaki yolcu otobiistniin
dogu yéniinde, binek otomobilin ise batt yéntinde hare-
ket ettigini goriyor.

Buna gére, otobiis ve otomobilin hizlan hakkinda,

I Otobus, dogu yoniinde 30 m/s hareket etmektedir. t
1. Otomobil, dogu yoniinde 15 m/s hareket etmektedir.~
lll. Otomobil, batt yéniinde 10 m/s hareket etmektedir.~

verilenlerden hangileri dogru olabilir?

% kagtir? (KL= LM = MN) A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
P d D)livell L lve ll
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Iki nokta arasinda basit harmonik hareket yapan bir cis-
me ait uzanim-zaman grafigi sekildeki gibidir.

Uzanim {cm)
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Grafikte verilen degerlere gore cismin,
gJren =t r = %—!—’-f‘
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1.+ Maksimum hiz biyuklug
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Il.44. saniyede denge konumuna uzakllglv—b\} swlrie ]

lll+Ayni noktadan ardigik iki gegisi arasindaki stire = T

1 hangileri bilir? (x = 3 aliniz.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
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6. Birbirine gekildeki gibi
baglanan K ve L
cisimleri, siirtiinmenin
Snemli olmadigi ortamda
serbest birakildiginda

2 m/s2 byiikligtindeki
ivmeyle hizlaniyor.
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Cisimlerin yerleri degistirilip sistem tekrar serbest bi-
rakildidinda sistemin hareket ivmesi kag m/s? olur?

Agirigr dnemsiz, esit bdimeli gubuga G agirhiginda cisim
asilarak gekildeki gibi dengelenmistir. N2 =1-!\+C

Na SN
Na>G6

yatay

Desteklerin tepki kuvvetleri N, ve N, olduguna
gore, N,, N, ve G arasindaki iligki nedir?

Bn>N>a B)G>N, >N,

ON,>G> N, D)G>N,>N,
E)N,>N,>G
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Diinya’nin Glines etrafinda dénerken giinese yakin-
lagtiginda gizgisel hizinin artmasi

. Buz pateni sporcusunun agisal hizini artirmak igin
kollarin kapatmasu‘.

Traktoriin 6n ve arka tekerlerinin boyutunun farkl ol-
masi

Yukandakilerden hangilerinde’ agisal momentumun
korunumu ilkesi gegerlidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) Il ve Il
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Yerden h kadar yitkseklikteki bir noktadan yatay atilan
bir cisim, yere gelene kadar 5t stire gegiyor.

Sirtiinmeler 5nemsenmedigine gore, cisim atildik-
tan sonraki her bir t siirede; :

1. Hiz de§i$imi7ﬂ’r‘f+ atrade i Yodom i
& I itme =T = tne eM3+
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(9=10m/s?) lll. Yer degistirme =
A g B4 06 07 @8 niceliklerinden hangilerinin bilyakligu egittir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
@) ven E)llve Il
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11. Esik dalga boylan 3100 A ve 6200 A olan iki fark fotose-

Vo L2233 3
12. Akim makarasi, anahtar ve gerilimi ayarlanabilir iirete¢
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10. Modem fizigin geligmesine paralel olarak saglk, haber-

lesme ve sanayide atom alti pargaciklar ve yaptiklan igi-

malann kullanildigi yeni teknolojik cihazlar kullamimak-

tadir.

Bu duruma,

I. Lazer kullanilarak yapilan géz ameliyatlan =

|. Sanayide kullanilan gligli pres makineleri ==

1ll. Cep telefonunun navigasyon ézelliginden yararlani-
larak konum bildirimi yapmak 4

verilenlerden hangileri drnek gésterilebilir?

@l velll

E)Lilvelll

B) Yalniz Il
D)livelll

A) Yalniz |

le tek renkli itk dugtrilerek iki fotoselde de fotoelektron
elde edilmek isteniyor. -

Buna gore, gonderilen 1$1gin enerjisi en az kag eV ol-
mahdir? (hc = 12400 eV A)

Ats Bz 018 ()4 65"
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Ebrsht =242, 2 |7 edih. en

ile sekildeki devre kurulmugtur.
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Devre (izerinde sirasiyla agagidaki degisiklikler yapilyor.
1.1- Oretecin gerilimi sifirdan farkli bir degere ayarlandik-
tan sonra anahtar kapatiliyor. gk\m d@‘. T’g’:’-

Iy Oretecin gerilimi zamanla artiriyor. §1
HI*Anah!ar acilarak devre akimi kesiliyor. TJ, k:\ éuj»d.’
Hangi iglemler sirasinda akim makaramﬁm‘(fzel%lde

13. Yatay duru

mda tutulan karton kagidin iginden gegen
tel, tireteg ve direng sekildeki gibi baglanmlstlr,' Karton
kagidin iginden gegen iletken telin etrafina 'demlr tozlan
serpildiginde dairesel bir sekil aldigt gbzleniyor.

Direng

demir tozlar

Ureteg

Gozlem sonucuna gore,

I. Manyetik alan, demir tozlarina kuvvet uygular. =+

1l. Duiz telin gevresindeki manyetik alan halkalar halin-
dedir. +

W
1ll. Manyetik alan, vektdrel bir bliytkliktir. 2lemn

yargilanindan hangilerine ulagilabili
A) Yalniz | B) Yalniz I O
D) I ve lll E)llvell ¢

s alelirsa
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14. Yal«tkﬁaq 'yatay dﬁzleme sabitlenmis q, ve q, elektrik

yUklérinin K ve L noktalanndaki toplam elektrik potansi-
yelleri V, veV, dir.

Vi >V, olduguna gére,

14 poritf, q, negatif yukiidtl 9, 59, 1se.)
I.—q, negatif, q, poxzitif yakiodar. Y >Ny ok,
I-tikisi de pozitif yikitdir. = 3. 1% ollalir
yargilanindan hangileri dogru olabilir?

6zindiiksiyon akimi olugur?
A) Yalniz | B)lvell O lvelll A yainz | B} Yalniz | @ Yol
) i D) live lll E) L, llve lii
2 ot D) livell @1, llvelll
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